

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

23 НОЯ. 1949

от

Краснодар

Газета №

По материалам «Советской Кубани»

„ЗА ВЫСОКУЮ ИДЕЙНОСТЬ И ХУДОЖЕСТВЕННОЕ МАСТЕРСТВО В РАБОТЕ ТЕАТРОВ“

Творческий коллектив краевого драматического театра имени М. Горького, обсудив на открытом партийном собрании статьи «За высокую идейность и художественное мастерство в работе театров» и «Классика на советской сцене» («Советская Кубань» от 30 октября 1949 года), признал критику недостатков в работе театра над постановкой отдельных спектаклей правильной. В решении собрания отмечено, что критические выступления газеты верно ориентируют театр на борьбу за дальнейший подъем творческой работы,

за высокую идейность и художественное мастерство.

Принято также решение о коренной переработке спектакля «На той стороне». Русская классика будет представлена в 1950 году такими драматическими произведениями, как «Враги» М. Горького, «Горе от ума» А. Грибоедова, «Ревизор» Н. Гоголя, «Последняя жертва» А. Островского.

В ближайшее время будет подготовлена и поставлена пьеса краснодарского драматурга И. Г. Винникова «Степь широкая».